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Ata da Reunião Ordinária do Fórum Estadual de 
Educação. Em 11 de fevereiro de 2014, no Egrégio 
Conselho Estadual de Educação (CEE-PA). 
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Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, no auditório do Egrégio Conselho 
Estadual de Educação (CEE-PA), às nove horas e vinte minutos, deu-se início à reunião do Fórum 
Estadual de Educação. A reunião aconteceu sob a coordenação do professor Licurgo Peixoto de 
Brito, Coordenador do Fórum Estadual de Educação (FEE/PA) e dela participaram: Representante 
da Secretaria Executiva do FEE Suzana Mariano, representante da SEDUC (Núcleo de Esporte e 
Lazer – NEL) Sandra Souto, representante da ANFOPE Ana Rosa Peixoto de Brito, representante 
da SECULT Andressa Malcher, representante do SINTEPP Ronaldo, Representante da UNDIME 
Nair Mascarenhas, representante da Universidade Federal do Pará – UFPA Prof. Roberto Ferraz e o 
representante da Universidade Federal rural da Amazônia – UFRA Prof. Joel Correa. A reunião teve 
seu inicio com a saudação do Coordenador prof. Licurgo Peixoto de Brito que leu a pauta da 
reunião e abre para as comunicações, a profa Ana Rosa falou da indignação quanto ao adiamento 
da Conferência Nacional de Educação, mas logo em seguida o prof. Licurgo lembrou que como 
esse assunto é o primeiro ponto de pauta o fórum poderia tratar a seguir. Comunicou que foi 
convidado para a reunião dia 20 de fevereiro em Brasília do Fórum Nacional de Educação com os 
fóruns estaduais de educação de todo o Brasil com pauta única sobre a o adiamento da CONAE que 
seria no período de 19 a 23 de fevereiro, foi adiada para novembro de 2014 e que será ponto de 
pauta para a próxima reunião a explanação desse encontro. A profa Ana Rosa pede a palavra 
novamente e falou que vê esse adiamento como uma arbitrariedade e falta de respeito para com 
todos os envolvidos. Falou da importância de preservar DE PERMANÊNCIA DOS os delegados 
eleitos na CONEE em outubro de 2013, pois ao longo de 2014 essas pessoas podem ser trocadas de 
função. A mesma sugeriu que o FEE fizesse e assinasse um documento (carta de protesto) falando 
sobre o adiamento da conferência nacional e essa fosse encaminhada ao fórum nacional pelo prof.
Licurgo na reunião em Brasília. Com isso, todos os presentes concordaram com a sugestão da prof.ª
Ana e o coordenador também concordou e sugeriu uns dos membros para ajudar a fazer a minuta 
da carta. Logo em seguida a profa Ana Rosa e Nair Mascarenhas se comprometeram em minutar e 
encaminhar para o prof. Licurgo que também irá contribuir com o texto, e logo após encaminhar 
aos membros para as contribuições. Passando para o próximo ponto de pauta, o coordenador leu o 
oficio de solicitação de participação do Ministério Publico do Estado como membro do FEE e abre 
para as sugestões dos membros que explicaram que o Ministério Público  é membro nato do fórum 
não necessitando essa solicitação. O próximo ponto de pauta tratou da analise da representação do 
FORPROF no FEE. O prof. Roberto Ferraz pediu a palavra para lembrar que deve - se retomar a 
discussão que trata do fórum como um órgão de Estado, consolidado e para isso o realinhamento 
dos planos estaduais de educação deve ser monitorado pelo FEE e não por representantes da 
Secretaria Executiva do MEC. A profa Sandra Souto, a prof.ª Ana Rosa frisou a importância de 
retomar as ações do fórum. O prof Licurgo já finalizando a reunião, falou que para a próxima 
ordinária, o fórum pode retomar as suas ações trazendo o que já tem para ser finalizado, discutir a 
questão da representação da comissão do PEE e todo o trabalho para o FEE e que a secretaria 
executiva confirmasse a frequência e participação dos representantes de instituições no fórum, 
passando um oficio citando assim o regimento interno do FEE e seu artigo sobre instituições 
faltosas e suas penalidades. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:30h, e eu, 
Suzana Mariano, lavrei apresente ata que vai com freqüência em anexo. A ata foi submetida à 
apreciação pelo pleno e foi aprovada por unanimidade com suas devidas correções. 

 

 




